
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуто  питання  про  надання  висновку  щодо  доцільності
усиновлення одним з подружжя.

29  травня  під  головуванням  заступника міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради (далі – Рада) за участі представників виконавчих
органів міської ради, внутрішньо переміщених осіб, представників інститутів
громадянського суспільства та релокованого бізнесу. 

Розглянуті питання: про роботу служби супроводу ветеранів війни та
демобілізованих  осіб;  про  внесення  змін  до  організації  роботи  Ради;  про
внесення змін до розділу 5 Положення про Раду, затвердженого рішенням
Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 25 липня 2023 року
№ 627  «Про  утворення  Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради».

Діалог влади з народом 

29 травня секретар міської ради Олег Колюка провів прийом громадян
з особистих питань.

На прийом звернулися кропивничани з актуальних питань підключення
газопостачання до приватного будинку, встановлення власника захаращеного
домоволодіння з метою приведення до належного стану, вжиття заходів до
безпритульних собак тощо. 

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів,  взяття  на  контроль  та
подальшого розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

29 травня відбулося  вручення  дипломів переможцям  та  подяк
учасникам міського конкурсу «Дитина року». 

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка та керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана
Балакірєва. 
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Переможці отримали пам’ятні подарунки.

29 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи: 

№ 8 – мовознавча мозаїка «Українська весело».
У рамках розмовного клубу «Мовоманія.UA» бібліотекарі розповідали

цікаві факти про українську мову та про тих, хто, зберігаючи мову предків,
розвивав та збагачував її в своїх творах.

Учасники пригадували прислів’я та приказки у конкурсах «Розминка»
та «Всезнайко», відгадували кросворди та ребуси, швидко вимовляли один
поперед одного скоромовки;

№ 19 – розминка для розумників «Говорити правильно – це просто!».
Діти  познайомилися  з  допитливою  родиною  Книгожерів:  татом

Книгожуєм, мамою Книгогідом та малюками Книголюбчиком і Книгогризом.
Впізнавали  персонажів  під  час  інтерактивної  гри  «Капосні  герої».
Відшукували  помилки  під  час  конкурсу  від  Синьої  Бороди  «Знайди
дивні речі?».

Громадсько-політичні акції 

29  травня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглим  Захисником
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглого героя долучилися  військові,  представники
обласної  військової адміністрації  та міської  ради,  громадських організацій,
громадськість міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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